

Erratum: “Urinary Glyphosate, 2,4-D and DEET Biomarkers in Relation to Neurobehavioral Performance in Ecuadorian Adolescents in the ESPINA Cohort”

Briana N.C. Chronister, Kun Yang, Audrey R. Yang, Tuo Lin, Xin M. Tu, Dolores Lopez-Paredes, Harvey Checkoway, Jose Suarez-Torres, Sheila Gahagan, Danilo Martinez, Dana Barr, Raeanne C. Moore, and Jose R. Suarez-Lopez 

Environ Health Perspect 131(10):107007 (2023), <https://doi.org/10.1289/EHP11383>

To provide a more reliable source of the same information, reference 62 has been changed from “Kormorniczak M. Tanner Scale. Wikipedia” to “Marshall WA, Tanner JM. 1969. Variations in pattern of pubertal changes in girls. Arch Dis Child 44(235):291–303, PMID: 5785179, <https://doi.org/10.1136/adc.44.235.291>.” The placement of citations has not been changed.

Reference 63, “Zhu N, Suarez-Lopez JR, Sidney S, Sternfeld B, Schreiner PJ, Carnethon MR, et al. 2010. Longitudinal examination of age-predicted symptom-limited exercise maximum HR. Med Sci Sports Exerc 42(8):1519–1527, PMID: 20639723, 10.1249/MSS.0b013e3181cf8242” was cited in error in the last sentence of the Examination section of the Methods and has been removed from the manuscript.

To match journal style, reference 57 has been updated from “Hannah R, Max R, Pablo R. 2002. Pesticides. Published online at [OurWorldInData.org](https://ourworldindata.org). Retrieved from: <https://ourworldindata.org/pesticides> [Online Resource]” to “Ritchie H, Roser M, Rosado P. 2002. Pesticides. <https://ourworldindata.org/pesticides> [accessed 8 January 2022].”